



Datum:	29.8.2006	Medij:	Danas	Strana:	29
Teme:	MUP / generalni inspektor; MUP / reforme			Rubrika:	Dežurna galerija
Autori:	R.D.				
Konk.:					
Naslov:	Bezbednost i reforma policije Hag i Kosovo, glavne teme				

Vladimir Božović, pomoćnik ministra i generalni inspektor MUP-a Republike Srbije, u Beču razgovarao sa visokim evropskim zvaničnicima

Bezbednost i reforma policije Hag i Kosovo, glavne teme

Beograd - Za vreme političkog simpozijuma u okviru Evropskog foruma u Albahu, Austrija, čija je glavna tema „Traganje za izvesnošću i bezbednošću“, pomoćnik ministra i generalni inspektor MUP-a Republike Srbije Vladimir Božović je na marginama foruma održao sastanke sa Erhardom Busekom, predsednikom Evropskog foruma Albah i predsednikom Pakta za stabilnost jugoistočne Evrope; gospođom Benitom Ferero-Valdner, evropskim komesarom za spoljnu politiku, i gospođom Ursulom Plasnik, austrijskim ministrom spoljnih poslova, sa kojima je razgovarao o bezbednosti u Srbiji, reformi policije i celokupnog

sektora bezbednosti, napretku u saradnji sa Haškim tribunalom i stavovima državnog pregovaračkog tima za

rešavanje statusa Kosova i Metohije, saopšteno je juče iz Generalnog inspektorata MUP-a Srbije.

ŠOMBURG: Ne može se govoriti o krivici Srbije

Božović je upitao sudiju Haškog tribunala Volfganga Šomburga da li može da oceni izjavu specijalnog izaslanika generalnog sekretara UN Martija Ahtisarija da su Srbi krivi kao narod i da za to treba da plate određenu cenu, s obzirom na pogrešnu politiku Slobodana Miloševića, na šta je sudija Šomburg odgovorio da se ne može govoriti ni o kakvoj krivici Srbije i srpskog naroda, s obzirom da je Slobodan Milošević umro kao neosuđen čovek i da se po pravilima Haškog tribunala ne može govoriti ni o kakvoj krivici čoveka koji nije osuđen, a naravno ni o krivici države ili naroda, već samo o individualnoj krivici. Šomburg se usprotivio uslovljavanju Srbije i založio se za profesionalni, a ne politički pristup rešavanju problema, istakavši da je za Srbiju najbolje da se svi optuženi nađu što pre pred Tribunalom, te da, ako se nalaze u Srbiji, odmah uhapsi i prebace u Hag.

Božović se, između ostalog sastao i sa Volfgangom Šomburgom, sudijom Haškog tribunala, i gospođom Džozefinom Topali, predsednikom albanskog parlamenta. U razgovorima je ukazao i na drastično kršenje ljudskih prava na Kosmetu kao najmanje bezbednom delu Srbije, Balkana i Evrope, s visokom stopom najtežih oblika organizovanog kriminala, kao i čvrsti stav Srbije da se odupre pokušajima nametnutih rešenja kojima bi se kidala i otimala teritorija jednoj suverenoj demokratskoj evropskoj zemlji, suprotno svim normama međunarodnog prava i svim dosadašnjim demokratskim rešenjima u svetu. **R. D.**



Datum:	29.8.2006	Medij:	Kurir	Strana:	2
Teme:	MUP / generalni inspektor	Rubrika:	Vesti		
Autori:	D.N.				
Konk.:					
Naslov:	Božović se zakačio sa Albankom				



▶ Svada zbog Kosova
Božović se zakačio sa Albankom

ALBAH - Generalni inspektor MUP Srbije Vladimir Božović, koji se nalazi u Austriji na političkom simpozijumu u okviru Evropskog foruma u Albahu, sastao se juče sa Benitom Ferero-Valdner i austrijskim ministrom spoljnih poslova Ursulom Plassnik. Božović je upoznao sagovornike sa stavovima državnog pregovaračkog tima za rešavanje statusa Kosova i Metohije i ukazao na drastično kršenje ljudskih prava na Kosmetu.

Tokom razgovora, Božović se oštro suprotstavio stavovima predsednika albanskog parlamenta Džozefine Topali, koja je iznosila argumente u korist bezuslovne nezavisnosti Kosmeta, ističući da se ne može prihvatiti oduzimanje dela teritorije suverene države. *(D. N.)*